IESNIEGUMS PAR PRIVATIZĀCIJAS SERTIFIKĀTU KONTU

Vārds, uzvārds: Lūdzu norādiet savu vārdu un uzvārdu.
Personas kods: Lūdzu norādiet savu personas kodu.
Tālrunis: Lūdzu norādiet savu tālruņa numuru, lai SIA “Publisko aktīvu pārvaldītājs Possessor” neskaidrību gadījumā varētu ar Jums sazināties. Šī informācija nav obligāta.
E-pasts: Lūdzu norādiet savu e-pasta adresi, uz kuru SIA “Publisko aktīvu pārvaldītājs Possessor” nosūtīs Jums pieprasīto informāciju par privatizācijas sertifikātu konta esamību un sertifikātu skaitu tajā. 
E-adrese: Lūdzu norādiet savu e-adresi, uz kuru SIA “Publisko aktīvu pārvaldītājs Possessor” nosūtīs Jums pieprasīto informāciju par privatizācijas sertifikātu konta esamību un sertifikātu skaitu tajā.

Lūdzu SIA “Publisko aktīvu pārvaldītājs Possessor” informēt, vai uz mana vārda ir atvērts privatizācijas sertifikātu konts, un kāds ir privatizācijas sertifikātu konta atlikums. Atbildes vēstuli, kas parakstīta ar drošu elektronisko parakstu, lūdzu nosūtīt uz iesniegumā norādīto e-adresi vai e-pasta adresi.

Parakstot šo iesniegumu, apliecinu, ka iesniegumā norādītā informācija ir patiesa, piekrītu savu personas datu apstrādei, lai tiktu nodrošināta pieprasītās informācijas sniegšana, un apzinos, ka informācijas nosūtīšana e-pastā nav droša, un tā var nonākt trešo personu rīcībā.



ŠIS DOKUMENTS IR PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU.
